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 Политиколог Ђорђе Вукадиновић оценио је данас да ће опозиција на предстојеће
локалне изборе у девет јединица локалних самоуправа изаћи нешто спремнија и
организованија него што је то раније био случај, али да и даље неће моћи да се
мери са Српском напредном странком (СНС) када је реч о организацији и
логистици.

  
  

Дакле, мислим да ће опозиција (укључујући и студенте) на ове локалне изборе ипак
изаћи нешто спремнија и организованија него у неким претходним случајевима. Али то и
даље неће моћи ни приближно да се мери са режимском организованошћу и логистиком

    

Он је за дневни лист Данас казао да поделе опозиционих актера имају више смисла на
националном нивоу, али да на локалним изборима опозиција и студенти треба да
наступе заједно.

  

"Ако се сада почне са изборним припремама, сигурно је касно. Али верујем да о
ипак није случај, тј. да наши опозциони актери ипак нису сасвим у позицији оних
чувених српских путара које увек "затекне снег у јануару". Дакле, мислим да ће

 1 / 2



Ђорђе Вукадиновић: На овим локалним изборима ће сви противници власти морати заједно. Све друго би био чист пенал за Вучића и СНС, који су и иначе у предности
уторак, 24 фебруар 2026 11:34

опозиција (укључујући и студенте) на ове локалне изборе ипак изаћи нешто
спремнија и организованија него у неким претходним случајевима. Али то и даље
неће моћи ни приближно да се мери са режимском организованошћу и логистиком.
Но, ако ништа друго, ова ситуација ће у највећој мери вероватно отклонити оне
"квази-филозофске" дилеме типа - ко, с ким и како против Вучића.

  
  

Морају сви заједно, без свађе и сујете, и студенти и сва опозиција, колико их уопште има
у појединим од ових места. Све друго би био чист пенал за режим, који је ионако већ у
стартној предности

    

 Односно, за разлику од националног нивоа, где у одређеној мери можда има
смисла за таква питања, на локалу је ситуација јасна и нема превише простора за
недоумице. Морају сви заједно, без свађе и сујете, и студенти и сва опозиција,
колико их уопште има у појединим од ових места. Све друго би био чист пенал за
режим, који је ионако већ у стартној предности.", навео је Вукадиновић.

  

Председница Скупштине Србије Ана Брнабић расписала је редовне локалне изборе за
одборнике скупштина девет јединица локалне самоуправе за 29. март.Избори ће тог
дана бити одржани у Бору, Аранђеловцу, Бајиној Башти, Књажевцу, Кладову, Кули,
Лучанима, Мајданпеку и Смедеребској Паланци.

  

Претходни локални избори у тим градовима и општинама одржани су 3. априла 2022.
године.

  

(Бета-Данас-НСПМ)
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